

## В МИНИСТЕРСТВЕ КУЛЬТУРЫ СССР

Опубликованное на днях в «Известиях» письмо группы видных деятелей Большого театра по поводу гастролей этого театра в Лондоне вызвало живой отклик в различных слоях английской общественности, а также в английской печати.

В адрес Советского правительства, Министерства культуры СССР, в дирекцию Большого театра и к отдельным артистам этого театра поступили многочисленные обращения от различных английских организаций, парламентариев и отдельных лиц. Среди обращений, поступивших от английских организаций, — письма Английского Комитета защиты мира, Общества англо-советской дружбы, Совета директоров театра «Ковент Гарден».

Во всех этих обращениях и письмах выражается надежда, что намеченные гастроли балета Большого театра в Лондоне, организуемые на основе взаимности, будут осуществлены.

В английской печати опубликованы многочисленные комментарии, большинство которых в благожелательном тоне высказываются за проведение гастролей, расценивая это как важный фактор дальнейшего развития и укрепления англо-советских культурных связей. Все это свидетельствует о том, что общественность Англии искренне стремится создать благоприятную обстановку для выступлений балета Большого театра в Лондоне.

В свою очередь, правительствен-

ная организация — Комитет по связям с СССР при Британском Совете, в ответ на обращение Министерства культуры СССР по поводу предстоящих гастролей балета Большого театра в Лондоне прислал ответ следующего содержания:

«Комитет по связям с СССР Британского Совета приветствует представленную вами телеграммой г-ну Майхью возможность уменьшить совершенно беспочвенные опасения труппы Большого театра по поводу отношения к ней во время ее визита в Англию.

Труппа Большого театра может быть уверена в том, что ей будет оказан такой же сердечный прием, как и всем советским артистам, приезжавшим в Англию под нашим покровительством. К ним будут относиться со всей учтивостью и предоставят все традиционные свободы, которыми пользуются все приезжающие в Англию. Мы очень надеемся, что они придут».

Руководствуясь стремлением всемерно способствовать успешной развивающимся культурным связям между народами Великобритании и Советского Союза, Министерство культуры СССР и дирекция Большого театра, по консультации с коллективом балета театра, сочли возможным в этих условиях пойти на встречу пожеланиям английской общественности.

Балетная труппа театра в ближайшие дни выедет на гастроли в Лондон.